
Referat fra bestyrelsesmøde i Grf. Ebbeløkke Strand den 8. marts 
2025 

Tilstede: Lisbeth (forperson), Birgit (næs�orperson), Pernille 
(kasserer), Nils (drænfonden), Thomas, S�g. 

Fraværende: Miki (vejlaug) 
 

Dagsorden: 

1 Valg af referent.  
Birgit blev valgt 
 

2 Nyt fra vejformanden.  
Vej repræsentanten, Miki, var desværre blevet forhindret i at møde, men 
Lisbeth (formand) kontakter ham og får a�laret punkterne i dagsorden.  
S�g kontakter Miki vedr. Tjørnholmen og �lbud på vejrepara�on. 
Miki er e�erfølgende kontaktet og har følgende �l punktet. 
Han har talt med gården (maskinudlejningen) om en form for 
”abonnement” for deres stykke, de ville vende �lbage. Dete punkt tages op 
igen �l næste bestyrelsesmøde. 
Der er a�alt faste �dspunkter for renovering af vores ”hovedvej”, det bliver 
før påske og i e�eråret. ( det sidste �dspunkt skal nok specificeres, ligeledes 
hvornår der skal køres med støvbinder ) 
Kommunen står som ejer af vejen ud for Tjørneholmen 5, og forventes 
derfor at renovere den, dete sker ikke, med kæmpe huller i vejen som 
konsekvens. 
Miki har kontaktet kommunen, som ikke er vendt �lbage med svar. Han 
følger op på dete. 
Hindbærs�en bliver/er blevet renoveret (s�kvej)   
 

3 Nyt fra drænfonden  
på grund af repara�oner af nedslidte dræn, vil der blive inds�llet �l en 
forhøjelse af bidraget �l drænfonden.  
Ved en gennemgang af drænene, er der fundet uautoriserede �lslutninger 
�l hoveddræn. Nils forhører Kommunen om, hvem der skal betale for 
korrekt �lslutning fra de pågældende matrikler. 
 

4 Nyt fra kasseren.  
Regnskabet for 2024 er på vej �l de 2 revisorer �l gennemgang og 
underskri�. 
I budget for 2025, vil der blive fremsat forslag �l en forhøjelse af budget, 
bl.a. �l drænfonden. Nærmere med indkaldelse �l generalforsamling. 



Hjertestarter. Der er indgået en servicea�ale med Hjerteforeningen. Det 
koster 1500 kr/år. Her�l kommer ca. 1200 kr �l strøm. Pernille gentager 
opfordringen �l bidrag på Facebook og det resterende a�oldes af 
Grundejerforeningen. 

 
 

5 Nyt fra formanden.  
Vedr. vedligeholdelse af priva�ællesvej. 
Bestyrelsen (den �dligere) har prøvet at få grundejerne i foreningen 1G �l, 
sammen med os andre i grf. Ebbeløkke Strand, at betale vejbidrag for deres 
brug af vores private fællesvej Tjørneholmvej. 
Dete er ikke lykkedes, �l trods for, at de ligesom os, er lovmæssigt 
forpligtede �l dete. 
Vi taler pt. i bestyrelsen om, hvorvidt vi skal gå retens vej,  da det ikke 
lader �l at 1G, vil bidrage. 
Der sendes snarest en brev �l forpersonen for 1G, vedrørende dette. 
 

6 Generalforsamlingens 24/5-25.  
Form og forplejning blev drø�et.  
Der ønskes et mere udførligt referat og det skal foreligge senest 2 uger e�er 
generalforsamlingen. 
Det foreslås, at vi ikke går videre med besøg af Jørgen Stoltz, når vi alligevel 
ikke må ændre/plante på strandarealet, kun �erne roserne. 
 

7 Prak�ske opgaver (stranddag 3/5-25) 
S�g sørger for indkøb af drikkevarer. Der er e�erfølgende ved opslag på 
Facebookgruppen, lovet lidt lækkert fra grill �l de fremmødte. 
Sommerfest lørdag den 19. juli kl 17.30 på trekanten. 
Loppemarked før vejfesten bliver gentaget. Der vil blive annonceret 
nærmere. 
Stranddagen i e�eråret bliver lørdag den 11. oktober 10-13 

 
 

8 Indkøb.  
Vi accepterer �lbud om at få påsat en sek�on mere på badebroen mod 
strandsiden 
Der er modtaget og accepteret �lbud på spil �l bådene på stranden. 
 Det er et el-spil, der skal oplades.  
Dete vil blive opbevaret i et skab med nøgle. Der vil blive opkrævet 
betaling for nøgle �l skabet, så det bliver delvist bruger finansieret. 
Regler for konceptet vil ligge klar når spillet opsætes.   
Der vil blive indkøbt 5 nye borde/bænkesæt �l stranden. De ’gamle’ sæt vil 
blive malet og sat på trekanten. 

9 Eventuelt 


